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 Vydra pod hradem 
 Kulturní a společenské akce v květnu – červnu 

 Beseda pro rodiče dětí školou povinných na téma kybernetické bezpečnosti  

 Renovace kříže pod vysílačem 

… Ale já mluvím 

o tom Vydrovi 

z televize, co 

jezdí na koni, 

ten fešák 

sympatický, jak 

má tu … no 

však víte ne? 

Jak se jenom 

jmenuje …. 

 
 

                              Vedení obce Libá Vám přeje  

                            krásné Velikonoce 
 O výzdobu na náměstní se postarala Lenka Richtrová 

… už jste to 

slyšela? Pod 

hradem prý bude 

Vydra!!! 

Jo tééén, tak to letím pro lístky, 

aby ještě byly, víte? Taková 

událost, to bude hned pryč, … a 

vezmu aj dětem.  

Ale to si pletete 

panímámo, tam 

už je, ale ne 

vydra, ale bobr, 

postavil tam 

hráz. 
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S L O V O   S T A R O S T Y 
 

Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

 

obracím se na vás opět prostřednictvím 

obecního zpravodaje a mám radost, že se s 

vámi mohu podělit o dění v naší obci. 

 

Uplynulé období bylo opět ve znamení 

práce i posunu vpřed. Některé projekty se 

podařilo úspěšně dokončit, na dalších 

intenzivně pracujeme a jiné nás teprve 

čekají. Každý z těchto kroků přispívá k 

tomu, aby se nám tu všem žilo lépe a 

příjemněji. 

 

Ať už jde o kulturní a společenské akce, 

rozvoj infrastruktury nebo péči o naše okolí, 

věřím, že společným úsilím dokážeme naši 

obec dál rozvíjet a udržet ji jako místo, kde 

se dobře žije. 

 

Komunikace Irsko III. Etapa a 

komunikace Hůrka 

 

V uplynulém roce se podařilo dokončit 

významné investiční akce v oblasti 

dopravní infrastruktury, které přispěly ke 

zvýšení bezpečnosti i komfortu pro všechny 

obyvatele. 

 

Jednou z nich byla realizace III. etapy 

komunikace v lokalitě Irsko, kde došlo k 

vybudování nových komunikací včetně 

obrubníků a zpomalovacích prvků. Tato 

etapa navazuje na předchozí úpravy a 

přispívá k celkovému zkvalitnění 

dopravního řešení v dané lokalitě. 

Navazovat bude poslední IV. etapa Libá – 

Irsko, která bude představovat zasíťování 

nových parcel (naproti kapličky). 

 

Dalším dokončeným projektem byla 

rekonstrukce komunikace na Hůrka, kde 

byl proveden nový povrch vozovky. Tato 

úprava přinesla nejen zlepšení technického 

stavu komunikace, ale také větší komfort 

pro její každodenní uživatele. 

 

Nové dětské hřiště u hasičárny včetně 

nového altánu 
 

V uplynulém období došlo k celkové 

obnově dětského hřiště u požární zbrojnice, 

které bylo nově vybudováno na místě 

původního hřiště. Stávající dřevěné herní 

prvky již nevyhovovaly technickým ani 

bezpečnostním požadavkům, a proto byly 

odstraněny a nahrazeny novými, moderními 

prvky splňujícími platné normy.

 

Součástí 

projektu bylo 

také 

vybudování 

nového 

altánu, který 

poskytne 

zázemí 

rodičům a 

doprovodu 

 dětí při jejich 

pobytu na 

hřišti. 

 

Na realizaci 

herních prvků 

a jejich 

instalaci se 

obci podařilo 

získat dotaci 

ve výši 1,3 

mil. Kč z 

MAS 21. 

Samotná 

výstavba 

altánu a 

související 

zemní práce 

byly zajištěny 

zaměstnanci 

obce. 

 

Tímto bych rád poděkoval všem zaměstnancům obce, kteří se na realizaci 

projektu podíleli, za jejich dobře a odborně odvedenou práci. Velké 

poděkování patří zejména panu Janu Rossmeislovi, hlavnímu tesaři, za 

pečlivé provedení a nasazení při výstavbě altánu a Karlu Kulhavému za 

klempířinu na střeše altánu.    
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Studánka u rybníku Kladivo 

 

U rybníka Kladivo se v uplynulém období dočkala obnovy místní studánka, která 

k tomuto koutku naší obce neodmyslitelně patří. Původní žlutá stavba byla již 

poznamenaná zubem času, a tak ji nahradila nová dřevěná studánka v přírodním 

hnědém provedení. 

 

Dnes zde stojí jako tichá připomínka původního významu tohoto místa. I když 

slouží spíše jako milý detail v krajině než k praktickému využití, přítomnost 

pramene a šumění vody dodávají tomuto místu klid a zvláštní kouzlo, které stojí za 

zastavení. 

 

Velké poděkování patří zaměstnancům obce, kteří se na obnově podíleli a přispěli 

tak k tomu, že toto místo může dál těšit své okolí. 

 

_________________________________________________________________________________________________ 

 

Schody okolo kostela 

 

Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce bylo zahájeno 

jednání s římskokatolickou církví ve Františkových Lázních o 

možnosti převodu schodiště u kostela, včetně pozemku pod 

ním, do majetku obce.  

 

Záměrem obce je následná rekonstrukce tohoto schodiště, která 

by přispěla k celkovému zlepšení vzhledu a úpravě tohoto 

místa. Opravené schody by zároveň umožnily obyvatelům i 

návštěvníkům pohodlnější přístup ke kostelu, aniž by museli 

obcházet celou zatáčku. 

 

Součástí plánovaných úprav je také kultivace přilehlého terénu 

a zelených ploch, včetně odstranění náletových dřevin a 

celkového zvelebení okolí. 

 

Pokračuje stavba garáží v areálu Technických služeb Libá 

 

Pokračuje výstavba garáží v areálu Technických služeb Libá. V 

současné době zbývá dokončit vnitřní a vnější omítky, 

instalovat vrata, provést elektroinstalaci a následně zajistit 

kolaudaci objektu. 

 

Zároveň se obci podařilo získat dotaci z Národního programu 

životního prostředí na instalaci fotovoltaické elektrárny na 

střechy nových i stávajících garáží. Na realizaci byl již vybrán 

dodavatel. 

 

Po dokončení a kolaudaci garáží budou zahájeny práce na 

instalaci fotovoltaické elektrárny, včetně bateriového úložiště.  

 

Díky tomu dojde k úspoře elektrické energie a následně i 

finančních prostředků obce. Tento krok zároveň přispěje k větší 

energetické soběstačnosti a šetrnějšímu přístupu k životnímu 

prostředí. Využití obnovitelných zdrojů energie tak představuje 

další krok směrem k modernímu a udržitelnému rozvoji naší 

obce. 

 

 

 

Renovace kříže pod vysílačem 

 

Kříž pod vysílačem, který je 

dlouhodobou součástí krajiny i 

tichým symbolem víry a tradice, 

prošel v uplynulém období 

obnovou. Vlivem stáří a 

povětrnostních podmínek došlo k 

jeho poškození, a proto bylo nutné 

přistoupit k jeho celkové renovaci. 

Obnova se týká nejen samotného 

kříže, ale i sochy Krista, a vyžaduje 

citlivý přístup, zručnost a respekt k 

původnímu dílu. Tuto náročnou 

práci provádí pan Jan Rossmeisl. 

 

Na přiložené koláži můžete 

nahlédnout do jednotlivých fází 

obnovy – od původního stavu až po 

postupné navracení kříže do jeho 

důstojné podoby. 

 

Obnovený kříž bude na své místo 

instalován ještě před 

Velikonocemi, tedy v čase, který je 

s jeho poselstvím úzce spojen.  

 

Věříme, že se tak toto místo opět 

stane tichým zastavením pro 

všechny, kdo zde hledají klid, 

zamyšlení či připomínku hodnot, 

které nás přesahují. 
 

 
 

 

Děkuji za vaši přízeň a přeji vám 

mnoho hezkých dnů v naší obci.  

 

Zároveň vám přeji klidné jarní dny 

a příjemné prožití velikonočních 

svátků plných pohody, radosti a nových začátků. 

Radek Jaroch, starosta  
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ZŠ A MŠ Libá 

Vážení a milí čtenáři, 

opět se po nějaké době hlásíme z naší základní a 

mateřské školy, abychom Vám dali vědět, jak se nám 

daří. Uplynulé měsíce byly opravdu pestré a plné 

krásných a jedinečných zážitků, na které budeme 

ještě dlouho vzpomínat. 

Školní rok jsme zahájili jednodenním výletem do 

kukuřičného bludiště, kde si žáci vyzkoušeli 

orientaci v terénu a společně hledali cestu ven. 

Nechyběla spolupráce, trpělivost ani radost z 

úspěšného zvládnutí celé výzvy. Září se tak neslo v 

duchu seznamování, přátelství a společných začátků. 

Podzim jsme přivítali oblíbenou akcí „štrůdlování“, 

kdy se do školního dění zapojili i rodiče. Společně 

jsme strávili příjemné odpoledne plné vůně jablek, 

skořice a dobré nálady. Velkým přínosem pro děti 

byla také návštěva Císařských lázní v Karlových 

Varech, kde měly možnost poznat historii a krásu 

tohoto jedinečného místa. Nechyběla ani návštěva 

Techmania Science Centra v Plzni, která žákům 

přiblížila svět vědy hravou a interaktivní formou. 

Říjen jsme zakončili oblíbeným Halloweenem, který 

byl plný masek, her a soutěží. Listopad byl pro naši 

školu mimořádně úspěšný. Žáci 5. ročníku opět 

dosáhli skvělého výsledku a stali se nejlepšími v 

Karlovarském kraji v oblasti jazykového vzdělávání, 

na což jsme velmi hrdí. 

V předvánočním období jsme se věnovali mimo jiné 

tvoření a přípravě výrobků na vánoční jarmark, opět 

za účasti rodičů, kterým děkujeme za spolupráci a 

podporu.  

Velmi významnou událostí, bylo společné rozsvícení 

vánočního stromu v obci, kde jsme se sešli s rodiči i 

Vámi, občany obce, a společně jsme přivítali 

adventní čas. Pevně věříme, že se Vám akce líbila a 

bylo Vám s námi hezky, stejně jako nám s Vámi. 

V tomto krásném předvánočním čase jsme 

nezapomněli ani na ty, kteří potřebují pomoc. V 

rámci akce „Krabice od bot“, již tradičně ve 

spolupráci s Ašákovými vnoučaty, se nám podařilo 

darovat celkem 35 dárků, které putovaly k dětem v 

nouzi. Tady patří velké díky všem žákům a rodičům, 

kteří nám pomohli! Další krásnou předvánoční akcí 

bylo zdobení vánočních perníčků s místním 

Dámským klubem. Velmi děkujeme dámám za 

návštěvu školy a příjemně strávené chvíle! 

Od září nám ve škole běží pestrá nabídka kroužků a 

také intenzivní každotýdenní příprava k přijímacím 

zkouškám na gymnázium pro žáky pátého ročníku. 

Nově jsme v obci před krámkem obnovili vitrínku, 

kde také můžete sledovat aktuální dění v naší škole. 

Děkujeme všem dětem, rodičům i zaměstnancům 

školy za jejich nasazení, spolupráci a podporu. 

Velmi si vážíme toho, že společně vytváříme 

prostředí, kam se děti těší a kde získáváme nejen 

nové znalosti, ale i krásné vzpomínky. 
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Na závěr bychom rádi sdíleli jednu z dalších novinek. Od září plánujeme otevřít školní jídelnu také pro cizí 

strávníky. Pokud máte o stravování v naší jídelně zájem, budeme rádi, když se nám ozvete. Za drobnou úplatu 

nabízíme i pronájem tělocvičny.  

A úplně poslední věta patří pozvánce: Přijďte za námi do Kavárny pro rodiče, bližší informace naleznete na 

přiložené pozvánce. Těšíme se na vás! 

Přejeme Vám krásné jarní dny plné radosti, pohody a sluníčka 

kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Libá 

 

JSDH Libá 

V současné době probíhá oprava interiéru hasičské zbrojnice v Libé. V rámci 

prací dochází k obnově omítek v garážích a kotelně, které již byly ve špatném 

technickém stavu. Současně je plánována také rekonstrukce rozvodů 

ústředního topení, která přispěje ke zlepšení funkčnosti a celkového komfortu 

užívání objektu. 

S blížícím se jarem bychom vás také rádi pozvali na tradiční stavění májky u 

hasičárny, které bude organizováno jednotkou sboru dobrovolných hasičů. 

Přijďte si užít příjemné setkání a společně přivítat jarní období. 

kolektiv JSDH Libá 
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Na věčnou památku těm, kteří nás opustili 

Vzpomínáme s úctou a láskou na ty, 

kteří už nejsou mezi námi, ale zůstávají 

navždy v našich srdcích. 

Přejeme rodinám nově narozených 

ratolestí hodně radosti, lásky a 

krásných společných chvil. 

Lily Haborák  Ema Kubincová  Sára Šerdzik   

Vojtěch Ševčík  Filip Tesařík 

http://www.obec-liba.eu/
http://www.obec-liba.eu/

